Анализ эффективности проведения коррекционной работы с обучающимися, включенными в группы риска по результатам социально – психологического тестирования
МБОУ «Марушинская СОШ»
         В сентябре, октябре 2022 г. в МБОУ «Марушинская СОШ» проведено социально - психологическое тестирование обучающихся 7-11- ых классов.
Цель социально- психологического тестирования – раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ определена Федеральным законом от 07.06.2013 № 120-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ».
Основными задачами тестирования являются:
- выявление у обучающихся психологических «факторов риска» возможного вовлечения в зависимое поведение с целью их последующей психологической коррекции;
- организация адресной и системной работы с обучающимися посредством корректировки профилактических программ и планов воспитательной работы образовательных организаций.
Количество участников тестирования – 44 учащихся.
Составлен план работы на 22-23 учебный год (приложение 1)  
С явным риском вовлечения не выявлено ни одного учащегося. С латентным риском – 8 человек. Все дети находятся под наблюдением классных руководителей. Запланировано проведение индивидуальных бесед с родителями. 
  Уже проведены мероприятия антинаркотической направленности. Классные часы, беседы: «Здоровый образ жизни», «Плохие привычки», «Как воспитать силу воли», «Мир без наркотиков». 
Проведены классные часы, беседы «О недопущении участия в неправомерных акциях, нарушениях общественного порядка и межнациональных конфликтах» (7-11 классы).
Учащиеся вовлечены в различные кружки и секции по интересам. Принимают участие в проведении различных спортивных мероприятий.
Участковым Некрытовым А.В. проведены беседы с учащимися 7-10 классов «Наркомания и наркопреступность в молодежной среде», «Пагубное влияние наркотиков на организм человека. Правовая ответственность за употребление и незаконный оборот наркотиков».
Педагогическим коллективом школы проведены следующие мероприятия:
1.Ежедневно осуществлялся административный контроль за посещаемостью учащихся. Особое внимание уделяется детям группы  «риска» и учащимся, состоящих  на профилактическом учёте.
2. Родители учащихся своевременно информируются о пропусках уроков без уважительной причины.
3.Организована психологическая работа с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете.
[bookmark: _GoBack]4. Обновлён банк данных многодетных, малообеспеченных, неполных, неблагополучных семей.
Виды внеклассной работы с обучающимися состоящими в группе риска:
-Составление социальных паспортов классов и школы с целью получения необходимой информации о детях, обучающихся в школе
-Сбор информации о детях и семьях, состоящих на разных формах учета, формирование банка данных. Оформление карточек учащихся, поставленных на учет-выявление всех проблемных подростков, изучение положения в семье
-изучение проблем детей «группы риска» (опрос, анкетирование)
- составление плана работы с детьми «группы риска»
-проведение индивидуальной работы с «трудными» детьми
-участие в проведении классных часов, внеклассных мероприятий
- трудоустройство в каникулярное время, организация свободного времени учащихся. Участие в спортивных соревнованиях
-ежедневный контроль и наблюдение за поведением и успеваемостью учащихся «группы риска»
-Проведение заседаний Совета профилактики правонарушений
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